BWJIET Ne 8 Kateropum «C», «D» n nogkateropum «C1», «D1»

Kakue peicteusa npu JOpPOXHO-TPAHCMNOPTHOM NMPOUCLLUECTBUN A,0/DKHbI HEMeAJ1eHHO
OCYLLECTBUTb BOAUTENU, NPUYACTHbIE K HEMY?

1. OcBoGOANTbL NPOE3XKYI0 YaCTb.

2. OcTaHOBUTL (He TporaTk C MecTa) TPaHCMOPTHOE CPEACTBO, BKIIOYNTL aBapPUNHYIO
CUrHaNM3auMio 1 BbICTaBUTb 3HAK aBaPUINHON OCTaHOBKN.

3. CoolLMTb O CNYYMBLLEMCS B MOSULMIO.
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B yem ocob6eHHOCTb
CKOPOCTHOI0 pexuma
Ha 3TOM y4yacTKe goporn?

1. PekomeHayemasi CKOpoCTb
aBuxeHus — 40 Km/u.

2. MnHumansHas gonyctmmas
CKOPOCTb ABUXeHUs — 40 Km/u.

3. MuHumanbHas gonyctmmasi
CKOPOCTb ABUXEHMSA MO NEBOW

nonoce — 40 km/u.
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Kakue ns YKa3aHHbIX 3HaKOB
3anpeLaloT NoBOPOT HaNneeo?

1. Tonbko A.
2. Anb.

3. AunB.

4. Bce.

(3]

Mo>xxHo nn Bam noBepHyTb
HanpaBo Ha 3TOM nepekpecTke?

1. MoxHo.

2. MoxHo, ecnm Bl ynpaensete
TPaHCMOPTHLIM CPEACTBOM,
KOTOpoe ob6cnyxunBaeT
npeanpuaTne, pacrnosiokeHHoe
crpaBa OT NepekpecTka.

3. Henbas.

4|

PaspelwaeTtca nu Bam
nepectpoutbca?

1. PaspeluaeTtcs TOnbKO
Ha COCeAHIo NoJocy.

2. PaspeluaeTcs, ecnm CKOpPoCTb
rpy30BOro aBTomMoouns
meHee 30 Km/u.

3. 3anpeuiaercs.
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